

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/otchet-po-praktike/258906>

Тип работы: Отчет по практике

Предмет: Конституционное право

-

Министерством внутренних дел был издан нормативный акт, который в установленный законом срок после принятия был отправлен для регистрации в Министерство юстиции Российской Федерации, однако в регистрации нормативного акта было отказано.

Опишите дальнейшую работу с нормативным актом и какие последствия ожидают данный нормативный акт.

Ответ:

Данный приказ не может применяться и влечь правовые последствия как не вступивший в силу, так как он не прошел регистрацию в Министерстве юстиций и не опубликован установленным порядком ст.15 ч.3 Конституции РФ.

Согласно Приказа Минюста России от 23.04.2020 № 105 «Об утверждении Разъяснений о применении Правил подготовки нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти и их государственной регистрации» данный нормативно правовой акт отправляется обратно в Министерство внутренних дел с указанием причины отказа, руководитель создает документ об отмене возвращенного нормативно правового акта в течении 10 дней со дня получения отказа в регистрации нормативно правового акта и направляет копию в Министерство юстиций РФ.

Таким образом, данный акт должен быть направлен обратно в Министерство внутренних дел. Последствиями для данного акта будет его отмена и дальнейшая доработка.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/otchet-po-praktike/258906>